
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

กรมคุมประพฤติ กลุ่มภารกิจด้านพัฒนาพฤตินิสัย กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มิติทีÉ 1 มิติด้านประสิทธิผล 50 3.8003

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25 4.1988

1.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

8 3.7785

1.1.1 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการตามขอ้ตกลงระหว่าง

ประเทศและมาตรฐานสากลดา้นสิทธิมนุษยชนของส่วน

ราชการในสงักดักระทรวงยุติธรรม

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.70 3.7000 0.0740

1.1.2 ระดบัความสาํเร็จของการป้องกนัและปราบปรามการทุจริตใน

ภาครัฐ

ระดบั 1.50 - - 1 2 3 4.30 4.3000 0.0645

1.1.3 ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนทีÉมีต่อแนวทาง/วิธีการ/ ร้อยละ 1 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 62.39 1.4779 0.0148

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

การดาํเนินการแกไ้ขปัญหาการทุจริตและประพฤติมิชอบใน

หน่วยงานภาครัฐของกระทรวงยุติธรรมในระดบัมากขึÊนไป

1.1.4 ระดบัความสาํเร็จของการผลกัดนัมาตรการ/กลไก/ระเบียบ/

กฎหมายเพืÉอบริหารจดัการปริมาณผูต้อ้งราชทณัฑใ์นเรือนจาํ/

ทณัฑสถาน

ระดบั 2 - - 1 2 3 3.70 3.7000 0.0740

1.1.5 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามโครงการประเมินการ

ปฏิบติัตามมาตรฐานดา้นการบงัคบัคดีลม้ละลาย Insolvency 

and Creditor Rights (ICR-ROSC)

ระดบั - - 1 2 3
ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

1.1.6 ร้อยละของจาํนวนเรืÉองทีÉนาํกระบวนการยุติธรรมทางเลือกและ

การจดัการความขดัแยง้มาใชแ้ลว้บรรลุผลสาํเร็จ

ร้อยละ 1.50 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 97.75 5.0000 0.0750

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลืÉอนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

5 4.6033

1.2.1 ร้อยละความสาํเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/

โครงการเพืÉอพฒันากระบวนการยุติธรรมในจงัหวดัชายแดน

ภาคใต้

ร้อยละ 2.50 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 100.00 4.9000 0.1225

1.2.2 ระดบัความเชืÉอมัÉนของประชาชนในเขตจงัหวดัชายแดน

ภาคใตที้Éมีต่อการดาํเนินการตามภารกิจของกระทรวงยุติธรรม

ในพืÊนทีÉ

ระดบั 2.50 61 65 68 71 74 71.92 4.3067 0.1077
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ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีÉมี

เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

10 4.2500

1.3.1 ปริมาณยาเสพติดทีÉจบักุมไดเ้พิÉมขึÊน (ร้อยละ) 5 0.0500

1) เมธแอมเฟตามีน ไอซ์ ร้อยละ 3 -10.00 -5.00 0.00 5.00 10.00 100.25 5.0000 0.1500

2) กญัชา เฮโรอีน คลบัดรักส์ (โคเคน เคตามีน เอก็ซ์ตาซีÉ) ร้อยละ 2 -10.00 -5.00 0.00 5.00 10.00 65.50 5.0000 0.1000

1.3.2 ระดบัความสาํเร็จในการพฒันาระบบบาํบดัยาเสพติดของ

ประเทศ

ระดบั 5 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.1750

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.6130 4.6130 0.0923

2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

10 4.4927

2.1 ร้อยละความครบถว้นของการนาํเขา้ขอ้มลูในฐานขอ้มลูกลุ่ม

ภารกิจ

ร้อยละ 2 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 84.62 5.0000 0.1000

2.2 ร้อยละความครบถว้นของการนาํเขา้ขอ้มลูผูก้ระทาํผิดใน

ฐานขอ้มลูผูก้ระทาํผิดซํÊา
3 87.12 88.62 90.12 91.62 93.12 3.4603

1) ขอ้มลูเก่า ร้อยละ 1.50 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 86.20 3.6199 0.0543

2) ขอ้มลูใหม่ ร้อยละ 1.50 50.00 55.00 60.00 80.00 100.00 66.01 3.3007 0.0495

2.3 ร้อยละของหมู่บา้น/ชุมชน/องคก์รปกครองส่วนทอ้งถิÉน

เป้าหมายทีÉมีส่วนร่วมในกิจกรรม/งานดา้นการพฒันา

พฤตินิสยั

ร้อยละ 3 83.33 87.50 91.67 95.83 100.00 137.50 5.0000 0.1500

2.4 อตัราการหลบหนีสาํเร็จจากทีÉควบคุมหรือคุมขงั 2 4.3410

1) นกัโทษเด็ดขาด/ผูต้อ้งขงั ร้อยละ 1 0.0800 0.0600 0.0400 0.0200 0.0000 0.0010 4.9525 0.0495

2) เด็กและเยาวชน ร้อยละ 1 0.5500 0.5000 0.4500 0.4000 0.0000 0.1625 4.5937 0.0459
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(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

15 4.3410

3.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

10 4.0115

3.1.1 ร้อยละของผูที้Éไดรั้บการบาํบดัจนครบโปรแกรมและจาํหน่ายทีÉ

ไดรั้บการติดตามครบตามมาตรฐานทีÉกาํหนดไว ้(ไม่นอ้ยกว่า 4

 ครัÊง)

ร้อยละ 1.50 56.00 59.00 62.00 65.00 68.00 65.64 4.2119 0.0632

3.1.2 ร้อยละของผูก้ระทาํความผิดทีÉไดรั้บการวางแผนการแกไ้ข

ฟืÊ นฟไูดส้อดคลอ้งกบัการจาํแนก

ร้อยละ 1.50 86.00 87.00 88.00 89.00 90.00 91.65 5.0000 0.0750

3.1.3 ร้อยละของผูก้ระทาํความผิดทีÉเขา้ร่วมกิจกรรมการแกไ้ขฟืÊ นฟู ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 98.71 5.0000 0.0500

ตรงกบัสภาพปัญหาหรือความตอ้งการจากการจาํแนก

3.1.4 ร้อยละของผูก้ระทาํผิดทีÉปฏิบติัไดต้ามเงืÉอนไขและพน้การคุม

ความประพฤติ

ร้อยละ 3 2.7112

1) ผูถู้กคุมประพฤติ ทีÉเป็นผูใ้หญ่ 1.50 89.00 90.00 91.00 92.00 93.00 91.47 3.4657 0.0520

2) ผูถู้กคุมประพฤติ ทีÉเป็นเด็กและเยาวชน 1.50 87.00 88.00 89.00 90.00 91.00 87.96 1.9568 0.0294

3.1.5 ร้อยละของผูถู้กคุมความประพฤติทีÉไดรั้บการแกไ้ขฟืÊ นฟจูาก

อาสาสมคัรคุมประพฤติสามารถปฏิบติัไดต้ามเงืÉอนไขการคุม

ประพฤติ

ร้อยละ 1.50 94.00 95.00 96.00 97.00 98.00 97.28 3.7756 0.0566

3.1.6 ร้อยละของศูนยย์ุติธรรมชุมชนทีÉมีบทบาทในการแกไ้ขฟืÊ นฟู

ผูก้ระทาํผิด

ร้อยละ 1.50 14.00 19.00 24.00 29.00 34.00 46.97 5.0000 0.0750

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2500

กรมคุมประพฤติ-3



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

กรมคุมประพฤติ กลุ่มภารกิจด้านพัฒนาพฤตินิสัย กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

มิติทีÉ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 20 4.6679

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.05 5.0000 0.3000

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 3.2000 0.0960

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.79 4.7931 0.2876

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉองร้องเรียนจนได้

ขอ้ยุติ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 100.00 5.0000 0.2500

มิติทีÉ 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.2392

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.60 4.5959 0.0919

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

2 3.0000
ุ ฏ

ไทยเขม้แขง็ 2555

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 10.87 1.0000 0.0100

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 97.03 5.0000 0.0500

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 2.20 2.2000 0.0220

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน 2 5.0000

ส่วนทีÉ 1 ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0500

ส่วนทีÉ 2 ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด

กรมคุมประพฤติ-4



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

กรมคุมประพฤติ กลุ่มภารกิจด้านพัฒนาพฤตินิสัย กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

มิติทีÉ 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20 4.0205

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.0205

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 3.4119

15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.1000 0.2480

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.1425 0.0629

15.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.9286 0.0986

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.8667 0.1947

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นํÊาหนักรวม 100    ค่าคะแนนทีÉได้ 4.3117

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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